

Итоги городской патриотической акции «Помните...»

Автор: Администратор
20.05.2019 11:22

Подведены итоги городской патриотической акции «Помните...». Мероприятие «Рассказ в картинках на тему «История одного подвига» и итоги видеоконкурса чтецов «Стихи о войне».

16 мая были подведены итоги по мероприятию «История одного подвига» городской патриотической акции «Помните...» в возрастной категории 1-5 классы.

В мероприятии приняли участие ребята из 21 образовательного учреждения города Красноярска. В течение месяца школьные команды присылали свои творческие работы для участия в мероприятии «История одного подвига». Ребята изучали историю подвигов солдат, рисовали сюжетные рисунки и собирали в коллаж, придумывали надписи, чтобы получилась красочная история в картинках.

Хочется отметить высокий художественный уровень исполнения работ участников из школ № 6, 46, 95, 135, 137, Лицея № 9 «Лидер», Лицея № 2.

Наиболее точно справились с заданием и сделали свои истории в картинках, с надписями, очень интересно и с логикой повествования, ребята из школ 46, 69, 76, 94, 95, 135, 154, Лицея № 1, Лицея № 2, Комплекса Покровский. В школе № 18 провели целое внеклассное мероприятие по теме подвига на войне и рассмотрели несколько героев и их вклад в победу Великой Отечественной войне.

Мы благодарим ребятам и хотим пожелать им помнить о подвигах русских солдат и продолжать изучать историю военного времени.

Итоги видеоконкурса чтецов «Помните... Стихи о войне», состоявшегося в рамках городской патриотической акции «Помните...» для учащихся 8-11 классов:

Итоги городской патриотической акции «Помните...»

Автор: Администратор
20.05.2019 11:22

После подсчёта баллов согласно критериям конкурса, экспертное жюри определило победителей.

1 место заняли авторские коллективы СШ №№ 151 и 18 (оценка жюри - 20 баллов);

2 место отдано коллективам и работам ребят СШ № 24 (10 в класс) и СШ № 65 (авторские стихи), оценка жюри - 19 баллов оба коллектива;

3 место заняла СШ № 44 (оценка жюри - 18 баллов).

Особо хочется отметить работы команд школы №151 и 18. Видеоролики этих участников можно использовать в СМИ к тематическим праздничным датам, так как готовые ролики сделаны очень качественно и профессионально, с интересной сюжетной линией и исполнением.

Хотим сказать отдельное «спасибо» С. Екатерине, за личное отношение к теме войны, выраженное в авторских стихах.

Жюри отметило высокий уровень качества полученных видеоработ: исполнение произведений, подбор материалов, монтаж, сценарий, нестандартный сюжет у большинства команд-участников.

Участниками были выбраны очень сильные по своему содержанию стихи известных и малоизвестных авторов, которые не оставляют равнодушными никого, а также стихи собственного сочинения. Все участники хорошо справились с задачей, проникновенно и с душой декламировали стихи, обыгрывали сюжет, проживали события прошлых лет вместе с героями произведений о войне.

Итоги городской патриотической акции «Помните...»

Автор: Администратор
20.05.2019 11:22

Выражаем огромную благодарность ребятам и руководителям команд, а также родителям за совместное творчество. Получились замечательные, глубокие и проникновенные работы, в которых видна душа, переживания и личное отношение каждого к важной теме – память о Великой Отечественной войне.

Сертификаты, дипломы, благодарственные письма высланы на электронный адрес участников, заявленный при регистрации.